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Z kryptoměnové společnosti Binance odešlo několik vrcholných
manažerů, protože společnost čelí rozšiřující se síti právních
prověrek po celém světě.

Firma je jedním z největších odchodů v kryptografickém odvětví,
které zažilo řadu skandálů, hackerských útoků a krádeží a utrpělo
prudký propad hodnoty napříč celým odvětvím.

Dva americké finanční regulační orgány podaly na Binance žalobu a
podle zpráv ministerstvo spravedlnosti firmu a jejího šéfa Čchang-
pchenga Čaa rovněž prověřuje kvůli praní špinavých peněz a
porušování sankcí.

https://tadesco.org/zpravy-ze-sveta-13-7/
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Zpráva v časopise Fortune spojila odchod vedoucích pracovníků s
tím, jak Čao tato tvrzení řešil.

=====

Rusko tvrdí, že americké kazetové bomby pro Ukrajinu jsou projevem
slabosti

Rozhodnutí Washingtonu dodat Ukrajině kazetovou munici je „aktem
zoufalství“, který nebude mít žádný vliv na kampaň Moskvy na
Ukrajině, uvedlo v sobotu ruské ministerstvo zahraničí.

„Je to akt zoufalství a ukazuje slabost na pozadí neúspěchu tolik
opěvované ukrajinské protiofenzívy,“ uvedla v prohlášení mluvčí
ministerstva Maria Zacharovová.

====

Více jak 300 příslušníků kanadských ozbrojených sil se připojilo k
žalobě podané proti kanadskému ministrovi obrany a nejvyšším
představitelům armády kvůli povinnému očkování proti Covid-19.

=====

Na otázku, proč kazetové bomby pro Ukrajinu právě nyní, prezident
odpovídá:
„Došla nám munice“.

On the question why cluster bombs for Ukraine now, the President answers:
 "We ran out of ammunition"

 😂😂😂😂😂 pic.twitter.com/jx2Hs6RelP

— Richard (@ricwe123) July 9, 2023

=====

https://t.co/jx2Hs6RelP
https://twitter.com/ricwe123/status/1677936303160143873?ref_src=twsrc%5Etfw
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=====

=====

Měli byste projevit víc vděčnosti, nejsme Amazon. Britský ministr zpražil
Zelenského

Britský ministr obrany Ben Wallace vyzval ukrajinského prezidenta
Volodymyra Zelenského, aby místo kritiky Severoatlantické aliance
projevil větší vděčnost za západní vojenskou pomoc.

=====

Německo mění plán na výstavbu závodu na opravu tanků pro Ukrajinu
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Německo postaví na svém území závod na údržbu tanků pro
Ukrajinu a možná i další zařízení v Litvě, uvedla ve středu
zpravodajská televize n-tv s odvoláním na nejmenovaného
německého úředníka.

O tomto rozhodnutí informoval také deník Handelsblatt, který uvedl,
že Berlín opouští myšlenku – dohodnutou již v dubnu – zřídit takové
centrum pro poškozenou ukrajinskou techniku v Polsku.

=====

Šokující obvinění proti moderátorovi BBC

Britský premiér Rishi Sunak prohlásil, že obvinění, že prominentní
moderátor BBC platil teenagerovi za sexuálně laděné snímky, je
„šokující a znepokojivé“. V úterním rozhovoru s novináři v Litvě
Sunak prozradil, že jeho vláda byla vysílací společností ujištěna, že
záležitost bude neprodleně prošetřena.

=====

Největší ruská letecká společnost začíná létat

Největší ruský letecký dopravce Aeroflot zaznamenal v letošním létě
výrazný nárůst počtu svých letů, a to navzdory sankcím vůči zemi,
uvedl o víkendu s odvoláním na údaje o letech Aviation Source
News.

=====

Indický vůdce se jako čestný host zúčastní přehlídky ke Dni Bastily a
bude jednat o nákupu letounů Rafale a plavidel Scorpene.

Indický premiér Naréndra Módí se chystá na dvoudenní návštěvu
Francie, kde by měl oznámit dohody v odhadované hodnotě 10
miliard dolarů na nákup 26 stíhaček a tří ponorek.

=====

Český Malín byl vypálen po krvavé neděli na Volyni
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Před osmdesáti lety, v úterý 13. července přijely ráno k Českému
Malínu na Volyni německé jednotky. Obyvatelé byli vyhnáni z domů a
odvedeni do sousedního Ukrajinského Malína, kde od žen a dětí
oddělili muže, které nahnali do kostela, školy a dalších budov, jež
Němci zapálili. Upáleny však byly i ženy, děti a starci, které odvedli
zpět. Zemřelo 400 lidí z vesnice, která hořela celkem týden.

Zachránilo se jen pár lidí, kteří byli od brzkého rána na poli, odjeli do
města, nebo je Němci pověřili, aby hnali zabavený dobytek.

Němci následně prohledali všechny domy, naložili jejich vybavení na
vozy a s ukradenými věcmi odjeli.

Vypálení bylo zaznamenáno až s odstupem. První popis vypálení
Českého Malína přineslo vyšetřování, které po osvobození obce
Rudou armádou nařídil velitel 1. čs. samostatné brigády v SSSR
generál Ludvík Svoboda.

Více ZDE.

=====

Ruský generální prokurátor Igor Krasnov ujistil čínské kolegy, že
zahraniční investice v Rusku jsou státem spolehlivě chráněny.

Krasnov se ve čtvrtek v Pekingu sešel na pracovní schůzce s
náměstkem ředitele Národní dozorčí komise Čínské lidové republiky
Fu Kui.

=====

Rusko a Čína plánují ve druhé polovině letošního roku významné
kontakty na vysoké úrovni, uvedl ve čtvrtek ředitel Úřadu komise pro
zahraniční věci Ústředního výboru Komunistické strany Číny Wang I.

=====

Ruská Státní duma (dolní komora parlamentu) ve čtvrtek schválila ve
druhém čtení návrh zákona zakazujícího operace na změnu pohlaví.

https://link.tadesco.org/NC54tutdsc
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První čtení zákona, které inicioval předseda Státní dumy Vjačeslav
Volodin a vedoucí pěti parlamentních frakcí, proběhlo v červnu.

=====

Podle červencové zprávy Organizace zemí vyvážejících ropu
(OPEC) se Rusko stalo na konci května 2023 již čtvrtý měsíc v řadě
největším dodavatelem ropy do Indie a Číny.

=====

Jednotky soukromé vojenské společnosti Wagner evakuovaly
skupinu čínských občanů z dolu ve Středoafrické republice, aby je
zachránily před místními ozbrojenci, informoval ve čtvrtek list South
China Morning Post.

=====

Ruská Federální bezpečnostní služba (FSB) zadržela transsexuála,
který poskytoval finanční pomoc ukrajinským ozbrojeným silám,
informovala ve čtvrtek agentura TASS.

=====

Ruské síly během uplynulého dne v rámci speciální vojenské
operace na Ukrajině odrazily ukrajinský pokus o prolomení
obranných linií v Záporožské oblasti, uvedl ve čtvrtek úřadující
gubernátor Záporožské oblasti Jevgenij Balickij.

=====

Ruské síly zmařily dva ukrajinské pokusy o překročení řeky Dněpr v
Chersonské oblasti a zničily tři nepřátelské čluny a více než 60
ozbrojenců, uvedl ve čtvrtek mluvčí regionálních záchranných
služeb.

=====
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Jednotky ruské Bojové skupiny Jih odrazily osm útoků nepřátelských
útočných skupin na směrech Soledar-Arťomovsk a Alexandro-
Kalinovo v Doněcké lidové republice (DLR), informoval ve čtvrtek
agenturu TASS mluvčí Bojové skupiny Vadim Astafjev.

=====

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov a jeho indický protějšek
Subrahmanyam Jaishankar ve čtvrtek jednali o dvoustranných
vztazích a interakci v rámci Šanghajské organizace pro spolupráci
(ŠOS) a BRICS.

=====

Obchodní obrat mezi Ruskem a Čínou se v období leden-červen
2023 meziročně zvýšil o 40,6 % na 114,547 miliardy dolarů,
informovala ve čtvrtek Generální celní správa Číny.

=====

OSN zaznamenala případy mučení ve vazebních věznicích na Ukrajině

Organizace obdržela potvrzení o 75 případech svévolného
zadržování civilistů.

Ukrajinské bezpečnostní síly se uchýlily k mučení, špatnému
zacházení, včetně sexuálního násilí, uvedl vysoký komisař OSN pro
lidská práva Volker Türk.

=====

Prezident Putin odvolal generála Gerasimova z funkce velitele
ruských jednotek na Ukrajině.

=====

Zájem cizinců žít a pracovat v Rusku dynamicky roste.

=====
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Další laboratoř detekovala látky mRNA v produktech označených
„žabičkou“.

=====

Bělicí chemikálie, kterou používají k bělení mouky, je další příčinou
cukrovky. Poškozuje buňky ve slinivce břišní. Bílému pečivu se raději
vyhněte úplně.

sponzorováno
 
 


